

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА

(майстер-клас, симуляційний тренінг, тренінг з оволодіння практичними навичками, тренінг, семінар, фахова (тематична) школа)

БПР МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Тема заходу	Належне управління з медичними відходами: підсумки каскадних тренінгів
Вид заходу	Майстер-клас
Цільова аудиторія	Лікарі усіх спеціальностей відповідно до номенклатури лікарських спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 22 лютого 2019 року № 446 (у редакції наказу МОЗ України від 18 серпня 2021 року № 1753).
Мета заходу	Підведення підсумків щодо каскадних тренінгів за підтримки ВООЗ належного управління з медичними відходами.

Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)

Знання поточного законодавства:

Розуміння поточних наказів Міністерства охорони здоров'я (МОЗ) щодо управління та обробки медичних відходів.

Здатність інтерпретувати та виконувати вимоги щодо видалення та переробки відходів у відповідності з законодавством.

Свідомість про діяльність ВООЗ:

Розуміння ролі та активностей Бюро Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ) у справах управління медичними відходами.

Здатність використовувати рекомендації ВООЗ для вдосконалення практик управління відходами.

Оцінка ризиків для здоров'я і довкілля:

Знання професійних методів оцінки ризиків, пов'язаних з неконтрольованим видаленням медичних відходів.

Навички визначення потенційних негативних впливів медичних відходів на здоров'я та довкілля.

Розуміння міжнародних регуляцій:

Ознайомлення з міжнародними стандартами та регуляціями, що стосуються управління медичними відходами.

Здатність адаптувати міжнародні стандарти до місцевого законодавства.

Особливості відходів, пов'язаних з COVID-19:

Розуміння унікальних властивостей та ризиків медичних відходів, згенерованих під час пандемії COVID-19.

Здатність розробляти та впроваджувати стратегії управління відходами у контексті пандемічної ситуації.

Управління гострими відходами:

Оволодіння техніками безпечного збору, транспортування та обробки гострих медичних відходів.

Розуміння вимог щодо розподілу, маркування та утилізації гострих відходів.

Опис структури заходу	<ul style="list-style-type: none"> • Підведення підсумків щодо каскадних тренінгів за підтримки ВООЗ належного управління з медичними відходами відповідно до тем: <ol style="list-style-type: none"> 1. Поточний наказ МОЗ щодо відходів 2. Активності Бюро ВООЗ щодо відходів 3. Ризики що несуть медичні відходи для життя і довкілля. 4. Міжнародні регуляції. 5. Відходи, пов'язані з COVID-19 6. Гострі відходи • Відповіді на нерозкриті теми; • Прояснення стосовно умов ліцензування
Загальний обсяг навчального навантаження	10
Форми організації та проведення заходу	Відео-лекції, текстові матеріали
Методи організації проведення заходу	Онлайн-виступи, дискусії та обговорення
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	Н/З
Форми підсумкового контролю	Тестування, опитування